

油面摊铺工作正在进行

新周高速预计年底建成通车



□晚报记者 姬慧洋 文/图

本报讯 8月11日,在新周高速(新郑机场至周口西华高速公路)西华境内施工现场,十多名工人正在忙碌地工作(如图)。据新周高速西华县项目建设指挥部相关负责人王水冰介绍,目前新周高速的土方工程已经结束,沿线有关的大小桥梁、涵洞、互通式立交等工程也已完成,部分标段的油面摊铺工作正在进行,预计年底建成通车。

当日,记者看到一辆冒着团团热气的自卸车驶进了油面摊铺施工现场,车厢斗向后倾斜,滚烫的沥青滑入摊铺机中。随着摊铺机徐徐前进,热气腾腾的沥青混凝土均匀铺开,压路机紧随其后匀速碾压,将沥青混

合料熨得平平整整,很快一幅沥青路面像一条黑色的绸带延展开来。

据了解,新周高速建设共分两期完成,一期工程途经三市四县,起点位于开封市尉氏县大营乡,北接拟建的商丘至登封高速公路,路线向南经许昌市鄢陵县、周口市扶沟县和西华县,终点与商周高速相接;二期工程起于中牟县官渡镇北,连接连霍高速公路,止于开封市尉氏县大营乡西北,与新周高速一期工程相接。

“该项目完工后,从西华出发的物流车辆到新郑机场仅需60分钟,大大提高了运输效率,同时还节省了运输成本。”王水冰说,“目前新周高速的土方工程已经结束,油面摊铺工作正在进行,预计年底建成通车。”

项城的哥以德报怨传递正能量

□晚报记者 郭坤

本报讯 出租车司机最不愿意拉哪些乘客?喝醉酒的人肯定是其中一类,甚至有的出租车司机还会以拒载的方式表达自己的态度。而项城市出租车司机汪秀广8月12日晚面对一位喝醉酒的乘客,不仅表现出了极高的职业素养,还以德报怨传递了社会正能量。

当天晚上,汪秀广像往常一样驾驶着车牌号为豫PT1271的出租车在项城市街头拉客。23时许,行至莲花宾馆门口的汪秀广被人招手拦停了。

“要坐车的乘客被人驾着,一看就知道喝多了,满身酒气。”汪秀广说,“说心里话,最不愿意拉的就是喝醉酒的人。但想想他喝多了需要赶紧回家,我就让他上了车。”

“架人的那个人把喝醉酒的那个人扶到副驾驶座后,告诉我去文博新城。”汪秀广说,“我们项城有个文博花园,在东大街。还有一个文博新城,在文明路北段。我怕送错,特意问了问是不是文明路北段的文博新城。”

在得到肯定的答复后,汪秀广驾车直奔文博新城。岂料到了文博新城的大门口,醉酒乘客先是责怪他送错了地方,继而对他骂骂咧咧。

要是换个脾气暴躁的人,估计就该吵架了。不过,汪秀广却没这么做,在醉酒乘客的骂声中,汪秀广忍着侮辱压着怒气总算弄清楚乘客要去哪儿了。“没送错地方,确实是文博新城。只不过不是小

区大门口,而是小区的一个小门口。”汪秀广说,“他非让我送到楼下。我想想和一个喝多了酒的人较真儿没啥意思,赶紧把他送走了事。所以我就从那个小门进去,左拐右拐一直把他送到楼底下。”

人是送到了,可事还没了。第二天,汪秀广在打扫车内卫生时发现,一部手机被人落在了副驾驶座下面。

“肯定是那个醉酒乘客的。”汪秀广说,“当晚在送他回家后,我虽然又拉了一位乘客,但是这个乘客是坐在后面的。”

把手机据为己有或直接把手机扔掉,以示对这位醉酒乘客不敬的惩罚?不,这样的邪念压根儿就没在汪秀广脑海中出现过。尽管比较讨厌那位醉酒乘客,但汪秀广依然把他的手机上交到了项城市出租车管理办公室。出租车管理办公室当天就把手机归还给了上门寻找的失主。

汪秀广以德报怨归还手机一事并非他的心血来潮,而是他的品德使然。作为一位从事出租车行业十几年的老司机,作为项城市出租车雷锋车队中的一员,汪秀广多年来一直坚持志愿服务,年年被评为项城市出租车行业拾金不昧先进个人。2012年,他还被周口市交通局表彰为优秀出租车司机。



想当社区志愿者吗 那就快来报名吧

市社区服务中心即日起注册登记中心城区社区志愿者

□晚报记者 郭坤

闫联华说。

本报讯 社区志愿服务是社会组织和个人自愿利用自身的时间、技能等资源,在社区为群众和社区慈善事业、公益事业提供帮助或服务的行为。近些年我市一些热心市民自发成立的各种义工组织所进行的各种慈善、公益活动都属于社区志愿服务的范畴。这些热心市民让我们这座城市充满爱,不过他们的身份确认和志愿服务信息大部分无档可查,某种程度上让他们不能放开手脚去奉献爱心,不能有针对性地开展活动。

现在,这种情况将得到改善。记者8月13日从周口市社区服务中心了解到,即日起,他们将在中心城区启动社区志愿者注册登记工作,“让有爱心以及想奉献爱心的个人通过注册登记的方式,获得社区志愿者的身份。”周口市社区服务中心主任闫联华说,“注册的社区志愿者将以家庭所在社区为单位进行分类登记。届时,每一个社区的注册志愿者信息将反馈至每一个社区居委会,以方便居委会在有针对性地开展社区服务活动时使用这些志愿者。”

社区志愿者注册登记尊重个人意愿,自愿参与。只要你愿意以服务社区群众为根本出发点,关注社区困难群体,特别是贫困家庭、弱势群体,切实帮助他们解决实际问题,都可以来报名进行注册登记。

为了充分发挥社区志愿者的个人技能特长以及适合自身实际的服务方式,此次社区志愿者注册登记工作还细化到了社区志愿者愿意服务哪些项目以及可以服务的时间。“每一个前来注册登记的社区志愿者可以在信息登记表上自主填写。”

闫联华介绍,目前,社区志愿者注册登记工作将暂时在中心城区展开,“等条件成熟后,会在全市展开”。

中心城区的爱心市民们,如果你想成为社区志愿者,愿意为社区困难群众免费提供服务,那么就来注册登记吧。咨询电话:0394-8393560。注册登记地址:周口市民政局社区服务中心办公室。

认领启事

2015年6月27日20时02分,接110通知:在周项路大杨楼东边,有一人被车撞。接警后,太昊路分局事故中队民警张鹏、康洋洋迅速出警,到达现场后,发现一30岁左右男子躺在路北侧,面部有血



迹,在周项路北侧有一小滩血迹及玻璃碎片。经询问围观群众,有人称该男子可能被一辆小车撞倒,肇事后车辆向西逃逸。

经了解,该男子为流浪汉并有语言障碍。截至2015年7月28日,此案肇事车辆未找到,案件未侦破。目前,该男子在市中心医院已得到救治,请该男子家属前来认领。有知晓该男子情况的,致电张警官,电话:13592218829。

周口市公安局太昊路分局交管巡防大队事故大队

2015年8月9日